

# 高中外交官“联合国”里展风采

## 育才中学6名学生代表山东省参加模拟联合国峰会

本报记者 汪洸  
通讯员 李大盈

做外交官,是许多青少年的梦想。3月22日,济宁育才中学的6名高中生有幸踏入联合国纽约总部的金色大厅,作为“外交官”在2015世界青少年模拟联合国纽约峰会上崭露头角。

▶路欣雨和刘宇轩在倾听。  
通讯员 单俊刚 摄



## 金色大厅中变身“外交官”

国际青少年模拟联合国(MMUN)峰会,于2006年创立,是联合国唯一的青少年示范项目。今年恰逢联合国成立70周年,3月22日,育才中学模联社的路欣雨、张心怡、刘宇轩、夏瑾童、田雨轩和阮彤欣6名学生,代表山东省,有幸成为了这场峰会当中年轻的“外交官”之一,踏入了刚刚修葺一新的联合国纽约总部的金色大厅。

“我们6人在峰会中,作为哥伦比亚外交官。”高二(12)班的路欣雨说。根据规定,各国学生都不能代表本国,这样是为了让大家更好地了解他国文化,理解他国立场。

6人所在委员会的议题分

别是保护鲸鱼、海洋,生物多样性与森林砍伐,以及妇女儿童权益保护。路欣雨告诉记者,他们每人都要围绕各自委员会议题,根据所代表国家立场组织议题内容。

此前他们几人都曾在省内参加过模联峰会,知道因为要代表自己的国家去争取利益,所以往往在委员会中提交议题时,发生利益冲突。但令路欣雨感动的是,当她所在的委员会提交两份议题后,年轻的“外交官”们居然主动提出将两份议题合为一份。“我感受到大家在保护大自然当中寻找到了共鸣,所以才能让一份议题如此顺利的通过。”

## 让各国都听到自己的声音

至于为何要加入“模联社”这样一个前所未有的社团,高一(14)班的刘宇轩说:“开始是对这个社团充满好奇才报名的,但参与进来后发现学长、学姐们英语交流都非常流畅。”

“了解联合国峰会,锻炼学生处理问题的能力,更重视英语对话。”社团辅导员单俊刚说,成员们都是周末、节假日聚在一起训练。这项活动可激发学生个人魅力,让他们早学会如何独挡一面。

或许是因为文化底蕴不同,路欣雨他们刚和各国学生代表接触时,并不好意思去主动沟通。“一开始觉得母语不

是英语,交流起来很费劲。”高二(21)班的张心怡说,但来自印度、日本的学生却并不拘谨,而是主动和他们攀谈。

张心怡说,和外国学生交流多了才发现,其实并非我们词汇量不足,而是需要鼓起勇气主动交流。对此,和美国学生代表Camille成为好朋友的高一(14)班的夏瑾童形容说:“酒香也怕巷子深,即使你的观点在文件中有所体现,也要勇于表达出来,敢于和别人分享自己的观点。”所以回国后,夏瑾童仍然经常和Camille用邮件互相来往,彼此交流各自国家的文化。

## 受冷空气影响 气温下降6℃

本报济宁4月13日讯(记者 庄子帆) 受冷空气影响,13日济宁市气温下降了6℃。一夜之间,从春天又回到了冬天。记者了解到,这场冷空气将持续至14日结束,届时,气温会迅速回升。

记者从济宁市气象局了解到,12日受高空冷涡的影响,所以出现了13日的大风降温天气,还伴随着弱降水。“今天最低气温出现在早上5点左右为3.8℃,与昨日相比气温下降了6℃。”济宁市气象台的预报员介绍,由于出现了阵雨,空气湿度加大,所以,市民感受到的这次降温更为明显。

据悉,冷空气将持续到14日早上,当天的最低气温在4℃左右。此后,气温将迅速回升至21℃。

## 邹城福彩彩民 中得564万元

本报济宁4月13日讯(记者 晋森 通讯员 马璇) 12日,中国福利彩票双色球第2015041期开奖显示,济宁市37088352邹城城前投注站中得一等奖1注,奖金564万元,二等奖1注,奖金6万元。这两注奖均为一人所中得。

据了解,中得该奖的幸运彩友采取的投注方式为机选单式。邹城城前投注站站主分析,当天在该站中出的一、二等奖应均为该彩友一人囊括。此注大奖为今年济宁市中出的第二注双色球一等奖。截至目前,今年济宁市已中出双色球一等奖2注,二等奖34注。



## 发票系统 升级了

10日,济宁市国税局组织召开了增值税发票系统“升级版”推进工作会议,拉开了发票系统改版升级的序幕。图为任城区国税局办税服务厅工作人员向纳税人正式发售发票升级相关设备。

本报记者 马辉 通讯员 刘涛 摄

## 全球彩电显示技术大战从双雄会走向三国杀

全新一代海信ULED曲面电视上市背后,原本由日韩企业主导的全球电视显示技术“双雄会”格局,正在变成中日韩企业的“三国杀”。作为后来者的中国力量,正在海信的强势推动下上演“后来者居上”。

4月8日,海信电视面向全球推出全新一代的ULED曲面电视,再次引爆2015年彩电市场新一轮显示技术竞争热潮。

海信此次上市的ULED曲面电视,是以更精细的布光技术实现了超细高动态对比度和高亮表现,其动态对比度可达900万:1,峰值亮度可达900尼特,是OLED电视的2倍。在色彩表现方面,海信ULED曲面电视创新应用12项画质处理技

术,可被理解为画面中每个颜色细节,当适应匹配对应的颜色参数,确保每一个图像细节绝对精准自然色彩以及精准黑色细节。海信XT90系列ULED曲面电视还采用了与SMD公司合作研发的纳米级量子点技术,达到BT709标准下140%的色彩覆盖范围,颜色更加精准细腻。

早在去年海信推出全球首创的第一代ULED电视,拉开了中国企业电视显示技术上的与日韩企业竞争较量的序幕。在中国电子视像行业协会副秘书长彭健辉看来,“海信的ULED技术是中国彩电业近十年来为数不多的能达国际领先水平原创超高清技术。这将在未来带动更多中国企业在显示技术上的自主创新能力的提升。”

今年初韩国三星也推出采用分区控制技术(SUHD)超高清电视,这也进一步确立了海信未来显示技术市场中的领先地位,并将此前的电视显示技术日韩双巨头竞争格局推向了中日韩三巨头对垒的新格局。

与当前的OLED电视相比,ULED电视在技术成熟度和成本方面更具优势。中怡康1月份零售监测数据显示,65寸大尺寸OLED电视的1/3左右。ULED作为海信的平台性显示技术,不仅仅应用在液晶电视领域,未来将在医疗显示、商用显示对比度和色彩表现要求较高的显示领域广泛应用,其在彩电市场的发展空间和商业价值不言而喻。

## 济宁面向海内外招聘儒学大师

### 分全职引进和兼职引进,5月31日前报名

本报济宁4月13日讯(记者 贾凌煜) 13日,山东省人才工作领导小组办公室联合济宁市人才工作领导小组,决定面向海内外引进儒学研究高端人才。

在海内外知名高等学校、研究机构长期从事儒学研究和传播的高端人才都可报名。具体可分为儒学大家、泰山学者、尼山学者三种类型。

引进方式分为全

职引进和兼职引进两种。全职引进由孔子研究院、孟子研究院、孔子学院总部体验基地、曲阜师范大学等济宁市内的高等学校、儒学研究机构全职聘用;或由山东省内其他高等学校、研究机构全职聘用,同时与济宁市内的高等学校、儒学研究机构签订合同,每年到济宁工作2个月以上的。

符合条件的应聘者,请填写信息登记表(在“人才山东”网站“通知公告”栏目下载),连同有关证明材料,于5月31日前报至济宁市委组织部。

遇。兼职引进是与孔子研究院、孟子研究院、孔子学院总部体验基地、曲阜师范大学等济宁市内的高等学校、儒学研究机构签订合作合同,每年到济宁工作2个月以上。

符合条件的应聘者,请填写信息登记表(在“人才山东”网站“通知公告”栏目下载),连同有关证明材料,于5月31日前报至济宁市委组织部。

## 济宁首家融资租赁公司揭牌

### 将为当地企业提供融资租赁解决方案

本报济宁4月13日讯(记者 马辉) 10日上午,济宁首家融资租赁公司——东方圣城租赁有限公司在济宁高新区产学研基地揭牌。该公司由5家股东出资设立而成,是国有控股混合所有制企业。未来,他们将通过适合本地租赁产业的创新发展模式,创新性地提供融资租赁解决方案。

该公司是济宁唯一一家经商务部批准设立的内资融资租赁试点企业。公司以济宁市城建投资有限责任公司为主

导,由山东太阳控股集团有限公司、济宁能源发展集团有限公司、山东公用集团有限公司、济宁市高新城建投资有限公司等5家单位发起成立,注册资本2.1亿。

这是对济宁融资方式的一次有效补充。该公司负责人表示,公司将选择与当地国有企业、大型民营企业以及创新能力强的中小企业作为重点客户,紧紧围绕济宁一些列重大战略部署,依托市政府和股东强有力的支持,

结合济宁经济发展状况,积极探索适合济宁的租赁产业发展新模式。

据介绍,金融租赁公司是专门经营租赁业务的公司,通过提供租赁设备而定期向承租人收取租金。金融租赁公司开展业务的过程是:租赁公司根据企业的要求,筹措资金,提供以“融物”代替“融资”的设备租赁;在租期内,作为承租人的企业只有使用租赁物件的权利,没有所有权,并按租赁合同规定,定期向租赁公司交付租金。